



В Воронеже 34-летний житель Челябинской области подозревается в убийстве своего знакомого

26 ноября 2015 года в квартире одного из домов по улице Южно-Моравской в городе Воронеже обнаружено тело неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 26 ноября 2015 года, в вечернее время, между 34-летним мужчиной и его знакомым, распивавшими спиртное в одной компании, возникла ссора. В ходе ссоры подозреваемый нанес несколько ударом ножом 28-летнему приятелю. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался.

Злоумышленник - житель Челябинской области задержан. В ближайшее время следователями будет решаться вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/993235>